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Online auction presented by the Ferndale Police Department 

Starting Friday, August 6
th
    

Ends on Monday, August 16
th
     

http://www.govdeals.com   (MUST Pre-Register!) 

Search by location and enter zip code 98248 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

This notice is being posted on the City of Ferndale Website 

And Social Media Site 

 

 

  AUCTION    AUCTION    AUCTION    AUCTION    AUCTION    AUCTION   

Hand Tools Bundle~ Compressor  

Bolt Cutters ~ Hand Cart  

Citizen Watch 

B&D Circular Saw ~ Binoculars 

Sketchers Tennis Shoes  

Jewelry 

Star Wars Memorabilia  

Samsonite Luggage 

Digital Cameras ~ Guitar Case 

iPod ~ Airboards ~ Harmonicas  

Apple iPhone XS ~ Apple iPhone XS Max  

Hanes T-shirts 

 

  AUCTION    AUCTION    AUCTION    AUCTION    AUCTION    AUCTION   

http://www.govdeals.com/


 

 

 

Condition: Used, like new 

 

Description:  24” / 600mm hardened and tempered steel blades.  Adjusting 

screw to keep cutting edges aligned and has strong tubular handles with non-slip 

comfort grips.  Color:  orange / black. 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HDX Bolt Cutter 



 

 

 

 

Condition:  Used 
 
Description: Round watch featuring mother-of-pearl-like dial, diamond-like 
markers/accented bezel, and magnified date window at 3 o’clock. Stainless steel 
case with anti-reflective sapphire dial window. Japanese movement. Gold-toned 
stainless steel metal band. Model WR100. 
 
 
 

 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Citizen Eco-Drive Watch 



 

 
 
Condition: New 
 
Description: No accessories or chargers.  Cellphone only. Powers up when 
charged. Locked to T-Mobile. 64GB memory. Size: 3.05” x 6.20” x .30”. Weight 
7.34 ounces.  Check Apple site for all other details. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Apple iPhone XS Max – Gold 



 

 
 
Condition: New in box      
 
Description: Men size 8 ½, 4E wide fit.  After Burn – Memory Fit sport shoes. 
Shock absorbing for ultimate in comfort and performance. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sketcher’s Tennis Shoes (men size 8 ½) 



 

 
 
Condition: New 
 
Description:  No accessories or chargers.  Cellphone only. Powers up when 
charged. Locked to T-Mobile. 64GB memory. Size: 3.05” x 6.20” x .30”. Weight 
7.34 ounces.  Check Apple site for all other details. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Apple iPhone XS - Black 



 

 
 
Condition: Used, good condition 
 
Description:  Black poly exterior with blue padded interior. Fully zippered with 
double nylon handle for easy carrying. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Levy’s soft-side Guitar case 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Black 8x32mm with strap. 366’ at 1000 yds. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tasco Binoculars 



 

 
 
 

Condition: Used 
 
Description: Gold-toned ring with imprint on oval relief. Marked as “18k”.  
Approximate size 11. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gold-toned Ring 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Stainless Steel ring with blue-colored stone with scratches and a 
Great Wall pattern. Approximate size 11. 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stainless Steel Ring w/Blue 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Large metal belt buckle with horseshoe surrounding a “gold-fleck” 
like center. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Belt Buckle 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Gold-toned ring with oval red-colored stone. Stainless Steel and 
approximate size 11. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gold-toned Ring with Red 



 

 
 
Condition: New 
 
Description: Opened package of 3 heavyweight t-shirts. 100% cotton, size Large. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hanes T-shirts 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Buck knives multi-purpose tool, sharpening stone, utility knife, flex-
light, Craftsman ratcheting socket set, Quantum pocket flashlight, Husky 
ratcheting screwdriver, wrench, wire cutter, screwdrivers, metal ruler, 
Expandable tool, Coast flashlight, ChargeWorx powerbank, nylon cord, pocket 
knife. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hand Tools Bundle 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Hohner Piano Airboard with carrying case. 32 keys 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hohner Piano Airboard and Case (#1) 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description:  Hohner Piano Airboard with carrying case. 32 keys 

 
 

 
 

       
 
 

Hohner Piano Airboard and Case (#2) 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Silver Creek Harmonica w/case 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Silver Creek Harmonica w/case (#3) 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Golden Melody Harmonica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hohner Golden Melody Harmonica (#4) 



 

 
 
 
Condition: Used 
 
Description: Hohner Special 20 Harmonica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hohner Special 20 Harmonica (#5) 



 

 
 
 

Condition: Used 
 
Description:  Pink Nano Touch. No charger or connector. Powers up when 
connected. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IPod  



 

 
 
Condition: Used, like new 
 
Description: Power Pivot feature. Red with black grip handles.  Approximately 
26” length. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HKP Bolt Cutters 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Sony personal audio system. Wireless speaker with audio input and 
USB port. Powers up – no charger. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sony speaker 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Flat handcart with 4 wheels. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hand Cart 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: 8x40 model 1125. 304 ft at 1000 yards. Strap attached. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Simmons Binoculars 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Portable air compressor with Tank pressure and regulated pressure 
gauges.  Starts up when plugged in. 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DeWalt Compressor 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Fujifilm XP Finepix digital camera with battery.  No charger. Water / 
shock / dust / freeze proof. 5x wide optical zoom. 14 megapixels. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fujifilm digital camera 



 

 
 
 

Condition: Used 
 
Description: Silver Creek Diamond Back Harmonica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Silver Creek Diamond Back Harmonica (#6) 



 

 
 
Condition: New, good 
 
Description: Samsonite 2-piece stackable set with microadjusting handle height.  
Dual spinner wheels and interior zippered mesh pocket.  Zippered lining pocket 
and up to 1 ½” expansion. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Samsonite 2-piece Softside Luggage set 



 

 
Samsonite 2-piece Luggage set - continued 
 
 

 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Did not plug in to see if turns on due to frayed power cord.  Does 
not come with a blade.  Fits blade size 7 ¼” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Black & Decker Circular Saw 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: 2-Clone Troopers; 1-Obi-Wan-Kanobi; 1-Boba Fett; 1-Fighter Pilot; 
1-Queen Amidala in unopened box listed as a 1999 Portrait Edition “Red Senate 
Gown”; 1-Hidden Majesty Queen Amidala from Star Wars Episode 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Star Wars Memorabilia (pkg #1) 



 

Star Wars Memorabilit (pkg 1) - continued 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: 1-Obi-Wan-Kanobi; 2-Fighter Pilots; 1-Boba Fett; 1-Clone Trooper; 
1-Weequay SkiffGuard with ForcePike and Blaster rifle (Freeze Frame Action 
Slide); 1-Queen Amidala listed as a 1999 Portrait Edition “Red Senate Gown”; 1-
Hidden Majesty Queen Amidala from Star Wars Episode 1; 1-Chew bacca 
Bandolier Strap 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Star Wars Memorabilia (pkg #2) 



 

Star Wars Memorabilia (pkg #2) - continued 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: Model DSC-H70. Unknown if able to be charged.  Includes battery, 
no memory card.  10x optical zoom, no charger, 16.1 megapixels. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sony Cybershot Digital Camera 



 

 
 
Condition: Used 
 
Description: 1900 Indian Head Penny in round plastic case. Unknown value. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1900 Indian Head Penny 


